Montageanleitung Jeep

Frontbugel Wrangler JL
Artikel-Nr.: VM 04863-S

\

iy

= Alle Arbeiten sollten mit duRerster Sorgfalt durchgefihrt werden, um
Beschadigungen zu vermeiden! Kontrollieren Sie vor Beginn der Arbeit die
Vollstandigkeit der zum Lieferumfang gehdérenden Teile.

Stand: 26.09.19 E-Mail: www.seko-s.de Seite 1 von 3

SEKO Sedimaier GmbH = Flossinger Str. 6 = 84559 Kraiburg
Tel.: 086 38-73140=Fax: 086 38 -887149 & Tel.: 086 38 — 20 56 = Fax: 0 86 38 — 8 44 89



Montageanleitun
SEKO 9 9 JEEP
Frontbugel Wrangler JL
Artikel-Nr.: VM 04863-S
Pos. | Menge Benennung Norm Werkstoff

1 1 Frontbugel VA
2 1 Abdeckblech-separat zu bestellen Art.Nr. VM 04864 AL
3 2 Halter VA
4 2 Zwischenhalter VA
5 2 Sechskantschraube M 10 x 30 DIN 933 VZ
6 2 Unterlegscheibe & 10,5 DIN 125 VZ
7 2 Facherscheibe & 10,5 DIN 6798A \74
8 2 Sechskantschraube M 10 x 30 DIN 933 VA
9 6 Unterlegscheibe & 10,5 DIN 125 VA
10 4 Facherscheibe & 10,5 DIN 6798A VA
11 2 Mutter M 10 DIN 934 VA
12 2 Sechskantschraube M 10 x 40 DIN 933 VA
13 2 Mutter M 6 DIN 934 VZ
14 4 Unterlegscheibe & 6,4 x 18 DIN 9021 VZ
15 2 Facherscheibe 6,4 DIN 6798A VZ
16 2 Gummipuffer 20x20xM 6

17 1 Kederprofil 300 mm

Stand: 26.09.19

E-Mail: www.seko-s.de

SEKO Sedimaier GmbH = Flossinger Str. 6 = 84559 Kraiburg

Tel.: 086 38 -7 3140 =Fax: 086 38 —88 7149 & Tel.: 0 86 38 — 20 56 = Fax: 0 86 38 — 8 44 89

Seite 2 von 3




Montageanleitung Jeep

Frontbugel Wrangler JL
Artikel-Nr.: VM 04863-S

Oriainalunterfahrschutz ab u anmontieren

P0s.16-14-15-13

2 :
Pos.8-9-4-3-9-10-11 Zwischenhalter m Halter verschrauben -
Stand: 26.09.19 E-Mail: www.seko-s.de Seite 3von 3

SEKO Sedimaier GmbH = Flossinger Str. 6 = 84559 Kraiburg
Tel.: 086 38-73140=Fax: 086 38 -887149 & Tel.: 086 38 — 20 56 = Fax: 0 86 38 — 8 44 89




